

伤害能秒掉初期的少林天龙八部风筝打法很快就能磨光 2 波小怪

《天龙八部 3D》最难的副本便是少室山了，多少豪杰由于不熟悉少室山打法而止步于前两个 BOSS，很少能经过第三个 BOSS，其实最富有的便是第三个 BOSS，每次必爆海量紫色技术书。

经过这几天的拓荒，再加上内测 4 次经验，对比了下前后版别的改进，整理出了这份少室山通关技巧。【少室山简要】少室山副本一天只能打 2 次，别离有一般 70 级，困难 80 级。

应战 90 级三个难度能够挑选。70 级的有三个 BOSS，80 级的 4 个 BOSS，90 级的 5 个 BOSS。这次新版别少室山副本比曾经难度加大了很多，首先雇佣去掉了，不像曾经雇佣好的高 VIP 玩家带咱们通关副本了。

其次少室山逝世有约束了，部队一共只有 20 次复生时机，用完了就会失利，【部队配置】部队内逍遥和少林是必须有的，标准配置是 2 个逍遥，1 个和尚，剩下什么工作都能够。

为什么逍遥必需要呢，这儿不得不提一下第二个 BOSS 丁春秋的 bug，他会卡墙里，假如没有逍遥冰住，会打不到，而他会一直用毒气毒死你们，直到 20 次复生时机浪费完，大多数玩家就卡在丁春秋这儿。

【第一个 BOSS 经过攻略】每个 BOSS 之前都有 2 波小怪，小怪都是 180 万生命，初期战力不高防御不够的状况尽量不要硬顶，打法就类似藏经阁的打法，边跑边用集体损伤技术。

注意少林不要一开始直接狮子吼拉仇视，一波怪的损伤能秒掉初期的少林，风筝打法很快就能磨光 2 波小怪，杀死小怪有几率坠落美人刀白凤碎片。2 波小怪后就轮到 BOSS 游坦之了。

游坦之仍是比较好打的，少林狮子吼吸引仇视抗住损伤，快死了走开其他人拉仇视，BOSS 有几率坠落 70 级各工作配备，包含非绑定的哟【第二个 BOSS 经过攻略】。

丁春秋能够算逝世率最高的 boss 了，原因是卡墙里 bug 外加剧毒损伤，所以打丁春秋要有技巧，等前二波怪刷完后，丁春秋一出来的时分直接一同放集体进犯技术。

放完大技术后近身工作远离 BOSS，远程工作能够再打几下，看到 BOSS 放集体毒气进犯时快速躲开，丁春秋的集体进犯是打断不了的。玩家也不要集合在一同，由于毒气是会感染的。

為什麼逍遙必需要呢，這兒不得不提一下第二個 BOSS 丁春秋的 bug，他會卡牆裏，假如沒有逍遙冰住，會打不到，而會一直用毒氣毒死你們，直到 20 次復生時機浪費完，大多數玩家就卡在丁春秋這兒。

【第一個 BOSS 經過攻略】每個 BOSS 之前都有 2 波小怪，小怪都是 180 萬生命，初期戰力不高防禦不夠的狀況盡量不要硬頂，打法就類似藏經閣的打法，邊跑邊用集體損傷技術。

[伤害是统计到一起天龙八部队伍 4 个人可以在不同的线击杀 boss](#)

注意少林不要一開始直接獅子吼拉仇視，一波怪的損傷能秒掉初期的少林，風箏打法很快就能磨光 2 波小怪，殺死小怪有幾率墜落美人刀白鳳碎片。2 波小怪後就輪到 BOSS 遊坦之了。

遊坦之仍是比較好打的，少林獅子吼吸引仇視抗住損傷，快死了走開其他人拉仇視，BOSS 有幾率墜落 70 級各工作配備，包含非綁定的喲【第二個 BOSS 經過攻略】。



丁春秋能夠算逝世率最高的 boss 了，原因是卡牆裏 bug 外加劇毒損傷，所以打丁春秋要有技巧，等前二波怪刷完後，丁春秋一出來的時分直接一同放集體進犯技術。

放完大技術後近身工作遠離 BOSS，遠程工作能夠再打幾下，看到 BOSS 放集體毒氣進犯時快速躲開，丁春秋的集體進犯是打斷不了的。玩家也不要集合在一同，由於毒氣是會感染的。

只能等他的集體技術繼續結束後再上來一同放大，放完再躲開，不要硬抗毒不然死的很快的，丁春秋有幾率墜落 70 級各工作綁定和非綁定配備【第三個 BOSS 經過攻略】。

這關唯一的打法技巧便是 **BOSS** 會召喚明王，在明王招換到中心的時分 **BOSS** 會免疫損傷，這時分應該要先殺死那些明王才行，所以這兒少林或許其他近身工作站中心打，兩個逍遙玩家散開。

站到能打到中心 **BOSS** 的地方，四個杳晃會出現明王，這四個明王會跑到中心去協助 **BOSS** 抵禦損傷，當明王王成功跑到中心後會有 100 多萬血要打。所以記住要早點殺掉明王。

鳩摩智是慷慨的一個 **BOSS**，爆率很高，常常接連爆出三個紫色技術都不是問題，還有時機爆出阿碧（美人、夥伴）以及各工作配備。少室山攻略到此就結束了，能夠必定的是逝世率越低，爆的東西就越多。